

生命傳訊 48

生命福音事工協會出版

九龍新蒲崗大有街2-4號
旺景工業大樓10字樓H座
網頁地址：<http://www.lifegospel.org.hk>
電子郵件：info@lifegospel.org.hk
電話：(852) 2320 8422
傳真：(852) 2321 7006

暴風雨中的避難所

在 暴風雨中的人，就感到風雨飄搖，心情當然並不好過。

但是，若我們被提升到萬呎高空之上看一看，在那裏天朗氣清，那裏不單無風無雨，還且看到飛鳥成群，正在享受翱翔天際自由快樂的旅程。

雖然，在暴風雨中去看晴空，好像與現實距離太遠，有點難以攀附。不過，我們試去看看近處的晴空，那就是去看在你身旁的主耶穌，祂滿眼慈憐，打著雨傘，默然無聲地與你同行。當你看一看祂，許多許多的灰暗景象就會一掃而空了！

有時，風太大，雨太急，叫人飽受煎熬，但是只要堅強一點，抬頭望一望耶穌，留意聖靈的光照，就看得到耶穌沒有躲起來，祂一直同在。主的同在裏充滿愛，在愛裏祂明白你的辛酸，祂感到那風雨中煎熬的痛，祂同在，而且一直希望你靠向祂多一點。

就是如此，這位同行的耶穌，正等待你少一點看這坎坷的環境，多一點靠近祂那賜人平安的心；甚至，若你甘願更深地把自己交託祂，祂就會在你心中安放下屬天的希望。主賜的希望不同世間的，因為那是叫心安穩並懷著欣慰的希望，比那萬里晴空更美。



忍耐加靠主的心，為每一件小事向祂發出感恩的禱告，使我們甚至在患難中也是歡喜喜喜的。在風雨中，這種信心就是生命的避難所，從主的眼中去憐憫生命，從主的愛去擁抱生命，從主的能力去承擔生命，如此，靠著那加給我力量的—我主我神，凡事都能面對了！

風雨飄搖中的朋友，祝福你透過同行的主，時常看到晴空！



屬靈操練

願神的國度降臨！你可想過，神想你為祂的國度做甚麼？若你去求、去信、去望、去想神所要成就的天國大計劃，聖靈就開始在你身上，賜下復興的生命。那些沒有神生命的人常在無希望、無異象、無方向、無力量之下。但是，我們是活在基督裏的人，就可以求神臨在我們所在的國家、城市、教會、家庭、工作、和社區中。於是，神的名得尊崇，神的國降臨，神的旨意行在地上，如同行在天上！

1. 從基督裏開始「信心」之旅

- 1.1 仰望為我們信心創始成終的主耶穌，在耶穌裏就有美善的天路等著你
- 1.2 去信得過主耶穌是你生命的主，也是你人生路上施恩同行的主
- 1.3 以信任基督的心，求主的計劃發生在你身上
- 1.4 你願意全心謙卑，順服主耶穌的教導和帶領嗎？勇敢去信，踏出一步！
- 1.5 信任「活在基督裏」的自己，你是討神喜悅的新新人
- 1.6 在信心裏看到主耶穌嗎？好了，我們去求神的國和神的義！

2. 從基督裏開始「希望」之旅

- 2.1 神是希望泉源，在「信心」裏，神藉聖靈把希望給你
- 2.2 從神來的希望，帶著喜樂與平安，看一個神要賜下滿懷希望的你
- 2.3 讓神賜下的希望，釋放你心裏「沒希望」的黑暗部份
- 2.4 在神所賜的希望裏，望一望自己，一個新的，活在神裏面的自己
- 2.5 相信在神的心意裏面，早已看到你裏面更新成長的你
- 2.6 你看到了生命的「新天新地」嗎？禱告，求聖靈光照你……
- 2.7 寫下你在主耶穌裏所看到有關你的，一切都變成新的了。

3. 在基督裏開始「愛心」之旅

- 3.1 不要怕，你是屬於神的，神愛你，神透過主耶穌看你為寶為珍
- 3.2 在信心的根基上，我們進入充滿愛的屬靈領域裏
- 3.3 讓基督愛你，接受基督愛你，多而又多地愛你
- 3.4 神愛你，也希望你盡上自己去愛神
- 3.5 神愛你，也希望你以神的愛去愛自己，然後去愛你的鄰舍
- 3.6 求神賜下一幅圖畫給你，就是神的愛猶如生命的光，在你身上發出，去光照其他的人，他人看到這光，就歸榮耀給神。

代禱與分享

- 協會的每週祈禱會，已在9月12日重開，求主賜我們在祂裏面有信、有希望、有愛，讓信徒有一個親近神，重新得力的禱告時間，這祈禱敬拜會歡迎你來參加。
- 在8月中，協會參與了在馬來西亞舉辦的基督教書展，那四天，我們除了推介本會的各式靈修和讀經的書籍外，還有機會與當地的教牧分享靈修事工，故請為我們禱告，如蒙神使用，明年度我們可會到馬來西亞有一連串推動信徒靈修的事奉。
- 近幾個月來，朱浩權先生的靈修敬拜詩歌專輯《舉目望耶穌》已到了最後的詩歌揀選階段，求神使用這十多首新歌，讓我們在詩歌中將心朝向神，敬拜神和親近神，願神得著最高的榮耀，阿們。

總幹事心聲

- 8月份，我一家四口去了《訪韓聖會》，這是一趟充滿恩典的旅程，我們與40位團友一起經歷神的同在，大家都分別在聖靈裏面經歷神。今次我有很多機會全家一起禱告，神的愛使我們一家都溶在一起。
- 協會在這段日子，集中在出版的事工上。事實上，四十日禁食後，神賜下給我的第一項吩咐就是寫作，而且向我說：「這是我給你的十字架！」當初我不以為然，心想若寫作就是十字架，就輕鬆好做了。但時間過後，我才發現寫作原來很難。腦海裏充滿了的靈感和意念，要全人用盡心力，也要在不住的禱告中才能寫下來，否則交不成那「必須如此出來」的文字。當我把那些領受，按著主的真理和生命之道轉化為文字表達出來，那過程絕不下於十月懷胎的生產之苦。
- 近日，我從新調校工作的時間，一大清早就回到協會，以最清醒的心，一邊禱告，一邊寫作，我盼望在今年完結之前，能夠完成一共近十本大大小小的書，請代禱記念！



9月12日開始，逢星期二晚上7:30至9:30，在新蒲崗本會會址舉行，費用全免，因本會祈禱室地方細少，請先致電本會2320 8422報名，以便安排。

2006年5-8月份收支簡報

收入

奉獻	HK\$423,465.30
奉獻林增浩國內宣教事工	3,000.00
課程	25,715.00
會費	750.00
售書及其他	121,786.93
	HK\$574,717.23

支出

經常費	58,402.33
辦公室連倉租	66,000.00
靈修事工及印刷費	126,303.35
同工薪津連公積金	416,547.52
支助林增浩國內宣教事工	14,000.00
	HK\$681,253.20
本期赤字	(HK\$106,535.97)
尚欠肢體免息貸款	HK\$1,333,000.00

憑本會收據，可申請減免公司利得稅或個人薪俸稅。

我們的異象



這是一個重要的日子，因為神要使用生命的時代要臨到了！

這復興時代的基督徒充滿生命力，見證基督，一個一個有力地愛主事奉主。主吩咐協會把人帶到神面前來，我深信聖靈要重塑這一代信徒的靈命。協會要承擔的事，不但要四出宣講復興的靈修信息，也必須為重塑靈命的工程作好準備。親愛的肢體，若你與我同感一靈，請支持我們為主預備生命！

請支持靈修事工拓展！

回應表

我願意奉獻支持協會推動肢體靈修，親近神：

一次過奉獻: \$100 \$300 \$500 \$_____

支持協會： 經常費 支持林增浩宣教師 同工薪津 靈修運動經費

請用中文正楷填寫

姓名（中文）：_____（英文）：_____

性別： 男 女 年齡：_____

聯絡地址：_____

聯絡電話：_____ 電郵地址：_____

教會名稱：_____

總金額：_____ 靈修會員 非靈修會員

退修營/靈修課程： SCAMP0602

LGC0601 LFG0602

靈修會員： 我願意成為生命福音事工協會的「靈修會員」，現奉上會員費\$100，請將會員優惠禮品及會員證一併郵寄給我。
(詳情請參本會網頁www.lifegospel.org.hk)

報讀課程及奉獻方法

- 填妥回應表，並連同支票，
- 抬頭「生命福音事工協會有限公司」或
"LIFE GOSPEL MINISTRY LTD."
- 或轉賬匯豐銀行戶口 #191-8-069244，
或中國銀行戶口 #031-365-0-0030596後將銀行收條
- 寄回：九龍新蒲崗大有街2-4號旺景工業大樓10字樓H座

都市人的屬靈操練系列

※※【凡已報讀「信徒靈命塑造證書課程〔二年制〕」的同學，參與以下各小組課程，出席滿80%者，可取得1個學分。】

此系列課程是以（小組形式）舉行。課程重點以專題講授，小組屬靈指導，小組屬靈操練實踐及分享等方式進行。

生命成長小組（靈修指導）LGC0601

這是透過靈修指導（Spiritual Direction）而進行的生命成長小組，導師以各組員的靈命成長階段為重點，與組員一起探索他的成長需要，在靈修生活上經歷神的個別帶領，其中讓導師和學員在主裏面彼此學習，一起同行。

- 內容：
- 1. 安靜親近神，彼此分享現今的屬靈旅程。
 - 2. 人神對話與人神關係的建立
 - 3. 聆聽與認識神的引導與聲音
 - 4. 進入以基督為首的群體關係

日期：06年10月20日，11月3、10、17、24日，12月1日（逢星期五）

時間：晚上7：30—9：15

地點：本會辦事處

名額：12人

費用：\$ 500，靈修會員 \$ 450（六堂包材料）（1學分）

導師：劉文亮先生（本會總幹事）及朱浩權先生

重整生命之旅

LFG0602

- 內容：
- 1. 探索我的生命故事
 - 2. 家庭對我的影響
 - 3. 自我形象的解讀
 - 4. 成長經驗的探討
 - 5. 認識我的性格及情緒
 - 6. 讓主重寫生命故事
 - 7. 藉默想的操練重寫生命故事
 - 8. 重尋上帝在生命中的足跡
 - 9. 讓主醫治過往的創傷
 - 10. 訓練塑造獨特的我

日期：06年10月26日，11月2、9、16、23、30日（逢星期四）

時間：晚上7：30—9：15

地點：本會辦事處

名額：12人

費用：\$ 500，靈修會員 \$ 450（六堂包材料）（1學分）

導師：廖明楷先生（本會靈修導師）

2007 灵修日誌

（一書兩冊）

- 一本叫你時刻想起神的日記簿
- 一本帶領你透過每月個人獨處操練的材料，助你加深與神的關係
- 一本助你翻查基督教書室，康樂及退修場地、醫院及院校、港外線船期時間表及各項常用電話（公共服務、交通及輔導機構），各鐵路路線圖等最新資料

- 其他內容：
- 2007年全年公眾假期表
 - 2007-2008年曆表
 - 每月行事曆及重點備忘
 - 每月靈修勵語及默想經文
 - 靈修的方法及步驟
 - 每月個人操練材料
 - 個人通訊錄及備忘錄

附錄內容：「神學院、機構、教會名錄」等資料

售價：
HK\$19

各基督教書室發售

現已出版，
歡迎來電訂購

退修營：醫治與修補 SCAMP0602

看哪，我要使這城得以痊癒安舒，使城中的人得醫治；又將豐盛的平安和誠實顯明與他們。（耶利米書 33：6）

從神而來的醫治，不單是釋放、復原生命，從神來的恩典更要使我們痊癒安舒。但是，很多人往往在舊我的限制下，保留了很多創傷部份，要經歷修補、滋養、保育、再生、消炎、去腫……等等極多的手術，才培育成基督新人的新生命裏。這退修營讓我們好好地放下城裏的凡囂，在四日三夜與神同行的時日裏，享受主的愛。在主的愛裏好好地使生命恢復到原先起初一樣，這起初也就是在神創造的心意裏「神看著一切所造的都甚好」那個模樣。

內容：敬拜、安靜、獨處，體會神臨在的生命治療，並附以靈修指導（每人三次）及禱告服侍

日期：2006年10月27至10月30日（星期五至一）

地點：薄扶林傷健營（香港薄扶林水塘道75號）

集合地點：九龍太子地鐵站內恆生銀行

下午2：15（逾時不候）

名額：20人

費用：\$ 1,800，靈修會員 \$ 1,700（3學分）

\$ 1,500（10月20日前報名，只適用於靈修會員）

導師：劉文亮先生（道學碩士、靈修指導文憑）本會總幹事、靈修導師
廖明楷先生（教牧輔導碩士、靈修指導文憑）本會靈修導師
朱浩權先生（神學碩士候選人、道學碩士）本會靈修導師
及其他靈修導師

第廿二屆基督教禮品、影音及事工聯展

2006年10月27日(五)-11月1日(三)

本會攤位：020

第廿二屆基督教聯合書展

06年11月4日(六)-11月9日(四)

本會攤位：11C

從 抓住 到

倚靠

◎ 廖明楷(本會靈修導師)

創世記三十二章那裏記載了上帝與雅各相遇的故事，雅各要得神的祝福，但是最後神使雅各的大腿瘸了(31-32節)，真的意料不及，就是在雅各一生中最需要他的大腿來幫他快跑之際，大腿竟然受傷不能快跑。神的祝福竟然就是要雅各一拐一拐地開始新的生活。他需要學習全然地將自己交給神，學習從過往事事抓住不放到倚靠放手的生活。但卻因着這種改變，為雅各帶來屬靈生命新的一頁，一個很大的突破，與神進入一個新的親密關係中，我們看見雅各接續下去的人生都學曉了與神緊密同行，不再像他之前那般將神遠遠放在一邊。

最近分別有幾位弟兄姊妹遇上不同的考驗，有身體的問題、有家庭的問題……，而這卻改變了他們人生的價值，以往重視的，不再那麼緊張，以往忽視的，現在重新覺得重要，而更重要是他們都領略到不是可以事事掌控，開始學習放手、交托，他們的生命反而來得輕鬆，過得自在，上帝透過他們對世事的放下，對祂的倚靠更新了他們的生命。

從抓住到倚靠上帝是神要我們學習的功課，從眾多的抓住，到慢慢的放開，然後更多的靠賴上帝，學習過信心的生活。雅各的經歷可以成為我們很好的借鏡，我們常說想親近神，但生活中卻有許多放不下要抓住的東西，試想想當我們禱告和安靜時，腦海中充滿著各式各類的掛念，事業、家庭、居所、健康……太多東西佔據著我們的心靈。

耶穌說：人到我這裏來，若不愛我勝過愛自己的父母、妻子、兒女、弟兄、姊妹和自己的性命，就不能作我的門徒。耶穌的意思是說我們不能依附著世間的事物，不錯這些都是好東西，但相比於上帝的好就微不足道，但因著這些的依戀和慾望，卻使我們心煩、受挫、緊張和害怕，不能安息於主前。

讓我們停止依附、放下那些我們拼命要找著，審視我們一向找緊不放的東西，分辨其真面目，然後憑信過倚靠的生活，讓神帶領著我們的生命，祂要帶領我們進入一個與祂更深的關係中，祂要祝福你我的生命。



三傻

◎ 朱浩權(本會靈修導師)

「你們愚昧人喜愛愚昧，褻慢人喜歡褻慢，愚頑人恨惡知識，要到幾時呢？你們當因我的責備回轉，我要將我的靈澆灌你們，將我的話指示你們。」 箴1：22-23

記得多年前，神學院的老師告訴我，箴言裏有「三傻」。第一種被稱為「愚昧人」(simple)，這些人思想簡單，不懂分辨善惡。他們比較開放，也比較有希望。第二種是「愚頑人」(fool)，這種人比較頑固，不容易接受教導，能夠改變的希望也較小。最後一種是「褻慢人」(mocker)，他們目空一切，任何事物都是他們鄙視和嘲弄的對象，那會聽得進別人的教導，改變的希望也很渺茫。當時我覺得很有趣，也喜歡將身邊的人按「三傻」來分類。

時間過去，我發覺一個人有多「傻」，除了和個人性格有關外，人生的不同階段也很有影響。年青時，心靈比較單純，

甚麼東西都會試試。但隨著時間過去，慢慢有自己的一套，不再那麼容易聽人的意見了。假如在某方面還有點地位，又或是個人比較自負，很容易變成目空一切的批評者。即使沒有說出口，心裏也會覺得事事不順眼。在信仰方面，初信讀經時總是處處有亮光、時時有感動，慢慢我們的心封閉了，讀經只是加多一點聖經知識，不會對自己的生命帶來甚麼影響。

其實一個人建立自己一套看法是很自然的事，我們也不能停在孩子的階段，甚麼都聽從。然而這套看法若成了一套封閉，不接受改變的思想，那我們便會變得越來越「傻」，很難再有甚麼成長。箴言提醒我們，要離開我們的愚昧，謙卑地打開封閉的心，讓神的話挑戰我們的想法和生活，我們會再次感到聖靈的感動，聽到祂的說話。

你上一次被上帝挑戰你是那個時候的事？